s[ I SAN FERNANDO Regidn: Metropolitana

CENTRO EDUCACIONAL Provincia: Cordillera

Comuna: Puente Alto

‘Las Achiras N° 420 - Puente Alto - 28723428 - www.cesf.cl RED- 24895 - 5

|.- IDENTIFICACION DE LA PRESENTACION N° 026/2022

DEPARTAMENTO  MATEMATICA
ASIGNATURA MATEMATICA
PROFESOR WILLIAM NAVARRETE A. y
CURSO GEOMETRIA 3D
SEMESTRE PRIMERO
Il.- GESTION CURRICULAR '
OBJETIVO ANALIZAR LOS ANGULOS, SUS COMPLEMENTOS Y SUPLEMENTOS
CONTENIDO -GEOMETRIA PLANA Y ESPACIAL

NUMERO DE CLASE
ACTIVIDAD PRACTICA

MATERIAL

-DEFINICIONES SOBRE GEOMETRIA GENERAL /
026- 2022 FECHA LUNES 02/05/2022
DEFINICIONES RELACIONADAS CON ANGULOS, REALIZAR ADICIONES Y
SUSTRACCIONES DE DIFERENTES ANGULOS
CUADERNO - LAPICES- LIBRO DEL EST{UDIANTE

2. A\



' Angulos opuestos por el vértice | Habilidad: Conocer

Definicion:

|Son aquellos angulos tales

gue los lados de uno estan
formados por las
prolongaciones de los lados

| del otro.
'|Los angulos opuestos por el

\ vértice son congruentes...

140°

40°

Opuestos por el vértice

40° = 40°
140° = 140°

180° = 180°



{1 Angulos opuestos por el vértice | Habilidad: Conocer

{ |[TEOREMA. EUC.I.15 (gf?/
N

Los angulos opuestos por el

40°
|vértice son de igual medida a Ty
«|Asl, en la figura anterior:
r a = ﬁ y y — 5 Opuestos por el vértice
40° = 40°
140° = 140°

180° = 180°




Determina los angulos Habilidad: Aplicar

Dado los siguientes enunciados determina el angulo
buscado:

« ¢Cual es el completo de 54°?

El angulo es 3¢7 Y0 -S 4 =4,

« ¢Cual es el suplemento de 114°?

|El dngulo es 46~ (20 - N = 4

‘ « Si el suplemento de un angulo es 30°. ¢ Cuanto

mide dicho angulo? 50°




Habilidad: Aplicar

Determina los angulos




Determina los angulos Habilidad: Aplicar
.A D
B = 35° e Y
Y = c
a C @
&




Determina los angulos

Habilidad: Aplicar

3_
]l;é(ém

>

—

.
B = 35° 4




Determina los angulos

Habilidad: Aplicar

a=171°

’-l—'oO

| ¥o

= 114
U0 3




Determina los angulos Habilidad: Aplicar

A

Observacion:

'|* Recordar gue las imagenes son figurativas y no

iIndican necesariamente la medida de un angulo.
Por lo cual, nunca debemos determinar un angulo
basado en la imagen.

/|* Este contenido se puede mezclar con ecuaciones

donde deberemos sumar ambas medidas e igualar
a la medida correspondiente.




Determina el valor de “x” Habilidad: Aplicar

&

X Hlop X =90

2X = 9o -|0

2 X =50




Determina el valor de “x”

Habilidad: Aplicar

o<,\_|3=l%o

A
[1O-x) +(3X -\0\-- | &0
LOo-XKN 3% -10= (Qo
LA - A +0O
7\9’\?‘0
2
B =3x—10 ——




od cQué aprendimos? Habilidad: Analizar

|+ Comprender las caracteristicas de Angulos...

« Complementar y Suplemento de Angulos...

- Angulos Opuestos por el Vértice...




| Proxima Clase Habilidad: Conocer

« Resolver Problemas...

as > ( X S >
b2 3 o A .« =




Envie un correo a William.Navarrete@cesf.cl
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DEPARTAMENTO  MATEMATICA

ASIGNATURA MATEMATICA

PROFESOR WILLIAM NAVARRETE A. y
CURSO GEOMETRIA 3D

SEMESTRE PRIMERO

Il.- GESTION CURRICULAR
OBJETIVO RESOLVER EJERCICIOS SOBRE GEOMETRIA
CONTENIDO -GEOMETRIA PLANA

-GEOMETRIA 3D /
-TRANSFORMACIONES ISOMETRICAS
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ACTIVIDAD PRACTICA RESOLVER EJERCICIOS TIPO PTU SOBRE GEOMETRIA
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2. A\




W Resuelve ‘ Habilidad: Uso

En un curso de 42 alumnos, faltaron 14 de ellos. ;Cual(es) de las siguientes afirmaciones es(son)falsa(s)?

ntes neldoble de usen

l1I. El cuociente entre los ausentes y los presentes es 12 [~

A) @ Solo 11 fV 25

—_—

mr- Lf?‘”i“ ul‘—@
J




Resuelve Habilidad: Uso

. ° e 2 ! ®. kY -2 Q*fk ..':} - = Q‘ { G

B2 _ 2
(—a—b)
A) —a + b
B) a-+b
C) —a—b
D) & —-b+a

(bt [b-n) _ (LorL b -]

(--6) — ( 245
_ (b-a)
~

 —(b-s)

~ (-b+o)




. ¢, { " - 2 Q*fk ..':} ° -2 Q“A 3: 2 -

Resuelve Habilidad: Uso

o fix) A

1T +2-1-3

_(1,0)

o e A\ F/l( R
La funcién graficada corresponde a: - ] >

i A
A =24 =3

@15@ (X + 5 (1)

=1 7 (s AR (2 P 2

Q) @ flz)=2>+22-3 f"/d\
\ 203 2 | 9 ><’\: -3 ?\l—

DY flay— @2y 0p-—3




{ Resuelve

Habilidad: Uso

- L
’ o ' 48
;Coémo se descompone la siguiente raiz E?’ .

LG
= 3

A) .
= Pl Lt

B) 30

C)

42 (e

—_— - | Y

NS E

o
)
#|& =S Sl®«R

-JE Jz
y 2 VR




|
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| Resuelve

Habilidad: Uso

En el mundial de fatbol de 2014 clasificaron 13 paises
europeos, 6 sudamericanos, 4 de Asia y Oceania, 5 africanos y

|4 de América central y del norte. ¢ Cual es la probabilidad de

que gane la copa un pais sudamericano/g uno europeo?

A) 13
32
B) 2
16
o @ 19
32
D) 1

2

NOTBTE AL LSy

N o= 32
132/

—_

2

Iy
~ 32




f Resuelve Habilidad: Uso

:Cual de las siguientes opciones plantea un problema cuya solucion es un niumero irracional?

A——Cmamtomidetaaristadeun cubo de area total 6 ci—=

B) @ ;Cuantomide laalturade un tridngulo equilatero de lado 2 cm?

& Mgona | de un recw

D) ‘,_Cuantc) mide la base de un

I

Ry=? =4 =va
Ag =GP =




“é Resuelve Habilidad: Uso

Al punto (—2, 1) se le aplica una traslacion y se obtiene el punto (1, —2).Sial punto (1, 2) sele
aplica la misma traslacion, se obtendra el punto:

A O (3,-3) [ ,73)

(=10 +, ) = [4-2)

B) (—3,3)
C) @ (4.-1)
D (-2,5) (—_Li—)(’ q*V\ - L’l’\l -"IL\

/ —ebEX =4~ A=
e (L'J_A)
A+ = -2 ) Y= -]




Resuelve

Habilidad: Uso

bLl -7 o
2K K
Si K = 2n,entonces — + — = & <
3 4 . | 2
o b
A On
7

6

c) & lin

6
D) Hn
12

+

3K
|2

A7) h




¢ Qué aprendimos? Habilidad: Conocer

* Resolver Problemas de diversas Unidades y
Generar estrategias para afrontar una Prueba
Estandarizada...




| Proxima Clase Habilidad: Conocer

« Taller Geometria 3D...

~ ¢ { & W = Q"}. 5 -




Envie un correo a William.Navarrete@cesf.cl
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Resuelve Habilidad: Uso

N« | o N, A, €O 2B €O~
R T, )‘ 28" g 2T, R,

Siab = 12;bc = 20y ac = 15, entonces el valor de abc =

A)

360
3600
36
60




Resuelve Habilidad: Uso

- ( SR o €O . o _ €D .

Un padre reparte 12.000 hectareas entre sus tres hijos. Al menor le da

x hectareas, al del medio los 3 de las hectareas del menor y al mayor

la mitad de las hectareas de su segundo hijo.El hijo mayor recibio

A)

2.000 hectéreas.
4.000 hectareas.
5.000 hectareas.
6.000 hectéareas.




Resuelve Habilidad: Uso

o Al s { W S L €D o\ _ € .
e &, )‘ 28 g T, R,

¢, Cual es el dominio de la funcion f(z) =

A) Toc
B) Toc
C) Toc
D) Toc

0sS

0s

0s

0s

0osrea

0osrea

05 rea

Osrea

es
es menores que -10
esentre-10y 0

es mayores que -10 excepto el O




Resuelve Habilidad: Uso

N« | o N, A, €O 2B €O~
R T, )‘ 28" g 2T, R,

:Cual es el nimero cuya mitad aumentada en una unidad es igual a
tres cuartos del nimero?

A) 4
B) 2
C) —3
D) 0,5




Resuelve Habilidad: Uso

.y 32z — 8y’ .
Al simplificar la expresion , , Se obtiene:
32x% + 8y?
A) 22 _ yz
xr? + 1?2
B) dx — 2y
4x + 2y
C) e —y
4x +y
D) 4z> — g




Resuelve

Habilidad: Uso

i Sotnm Vs el ®h, RS cTh,

—(4-(54+2-(7—5))) =

—36
—13
24
30




La figura muestrafa representacion grafica de una funcién cuadratica.

:Cual es la representacion algebraica que podria corresponder a la Hab I I I d ad : Uso
funcion?
yt
1 T
1
A) flz)=22* 3z 1
B) f(z) =22% + 3z — 1
C) flz) = —2z% -3z —1
D) f(z) = —22% — 3z +1




Resuelve {

Habilidad: Uso

- ( SR o €O . o _ €D .

(6y —4z)°=

A 8x2 — 122

B) 16z — 3617

C) 1622 — 24zy + 369>
D) 1622 — 48zy + 367>




Resuelve Habilidad: Uso

6 2 15

Si al cuociente entre — y — se le resta — se obtiene:
12 14

A)

B)

—10
7
—7
1




Resuelve Habilidad: Uso

' ., LT T+ .
Al despejar z de |la ecuacion J — — ‘y! se obtiene:




¢ Qué aprendimos? Habilidad: Conocer

* Resolver Problemas de diversas Unidades y
Generar estrategias para afrontar una Prueba
Estandarizada...




| Proxima Clase Habilidad: Conocer

« Taller Geometria 3D...

~ ¢ { & W = Q"}. 5 -




Envie un correo a William.Navarrete@cesf.cl




